整治市容市貌 营造良好环境

□文/图 本报记者 吴艳敏 实 习 生 刘净旖

"您好,橱窗宣传单不能 贴在这个位置,请您配合一下。""好的,马上整改!"4月 1日,沙北街道联合郾城区城 市管理综合执法大队,对辖区 市容市貌讲行整治。

此次整治的范围包括沙北 区域内所有社区、老旧小区、 背街小巷、沿街门店等,结合 辖区实际情况制定措施,逐小 区、逐街巷推进整治。主要措 施是:对路面、墙体、电线杆 等地方张贴的小广告进行清 理,对随意张贴和散发小广告 的沿街商户、门面进行宣传和 告诫,促使广大商户自觉支持 和参与小广告治理; 对垃圾死 角、乱扯乱挂、乱堆乱放杂 物、占道地锁等发现一处清理 ·处;督促辖区商户落实"门 前三包",管好责任区内的环 境卫生,引导商户不出店经 营、占道经营, 小餐饮店不乱



工作人员对店外经营进行整治。

倒泔水;加强非机动车管理, 所有非机动车一律在规划的停 车区域统一朝向停放,严禁乱 停乱放、超范围停放和逆向停 放;引导居民不乱搭乱建、不毁 绿种菜,文明养犬,携犬出户拴 系链绳,及时清理排泄物。

"此次活动主要针对卫生 死角和经营商户乱倒杂物、出 店经营,小广告乱贴乱画,沿 街门店橱窗广告,车辆乱停乱 放进行清理整治, 责令其做好 门前三包',禁止堆物堆 斗。"沙北街道相关负责人 说,通过城市容貌整治和大扫 除活动, 为社区、街道营造干 净整洁、文明有序的生产生活 环境。

市区八座大桥接受"体检"

本报讯(记者 朱 红)为 进一步推进桥梁设施精细化 管理,确保市区桥梁安全运 行,4月1日起,市城管局市 政建设和公用服务中心对市 区八座跨河桥梁开始全面

据了解,此次桥梁"健康体检"主要对市区泰山路 沙河桥、金山路沙河桥、黄 河路沙河桥、嵩山路沙河 桥、交通路沙河桥(两侧新 桥)、解放路沙河桥、淞江 路沙河桥和嵩山路澧河桥八 座跨河大桥进行桥梁技术测 试和分析评估。通过外观检 测、材料结构检测、荷载验 算、动静载实验等多种手 段,对桥梁的桥面系、护 栏、伸缩缝、支座、墩台 等设施,以及桥梁承载力 进行详细检测鉴定,全面 掌握分析桥梁的使用状 态,检测结果将作为下一 步桥梁养护工作的重要参

为确保桥梁检测工作细 到位,市城管局市政建 设和公用服务中心通过公开 招标的方式,邀请桥梁检测 领域的专家级团队承担此次 任务,并安排中心桥涵养护 所专业技术人员对本次检测 工作实施全程监督。按照先 易后难的原则,合理制订工 作计划,统筹调配人员,将 桥梁检测分日间、夜间两种 作业时段。日间检测将实行 错峰作业, 行人和车辆可正 常通过; 夜间作业主要是对 桥梁进行桥面动静载实验, 需要封闭桥梁进行,届时将 会根据检测进度提前告知市 民,请市民留意相关媒体公

目前,市区嵩山路澧河 泰山路沙河桥等桥梁外 观检测工作正在有序进行。 预计4月底,市区八座桥梁实 地检测工作将完成。

学生线上演讲 歌颂抗疫英雄

□本报记者 尹晓玉

"他们穿着厚重的衣 服,脸上因为佩戴护目镜和 口罩而被勒出了凹痕。他们 一路披荆斩棘,是当之无愧 的英雄……"近日,在临颍 县黄龙学校的家校群里,不 时传出歌颂抗疫英雄的声 音。清明节前夕,该校开展 了线上演讲活动, 颂扬学生 心目中的抗疫英雄。

临颍县黄龙学校老师赵 真真告诉记者,清明节是悼 念逝者、缅怀先人的传统节 日。但今年受疫情影响,学 生们还没正式开学,因此, 学校策划了线上演讲活动。 由各班班主任在班级微信群 发送通知,号召同学们参

与。要求学生根据疫情发生 以来的所见所闻,写一篇歌 颂抗疫英雄的文章, 然后在 家长的帮助下录制朗诵视 频,发到班级群里。3月31 日,通过评比,学校在各班 级群里公布了优秀作品。

三年级学生史佳玄朗诵 的《抗疫英雄,最美那道 光》, 歌颂在抗疫一线牺牲的 医务工作人员,让很多人听 了泪目。

"疫情发生以来,我在 新闻里看到牺牲在一线的医 务工作人员的事迹后非常感 动,就把这些事迹通过这次 演讲表达出来, 向英雄致 敬。"史佳玄告诉记者,英雄 们的事迹将激励她更加发奋 学习, 报效相国。



4月1日. 源 汇区城市发展服 务中心马路街中 队和干河陈中队 组织人员,对文 化路违章私搭乱 建进行集中整治 拆除,为市民营 造通畅的出行环

> 本报记者 朱 红 摄



都是因为疫情 婚礼婚宴延期

□本报记者 姚晓晓

2020年寓意很好,很多人 取谐音"爱你爱你",打算完 婚。可是这场突如其来的疫 情,完全打乱了新人们的计 划,大多数人不得不将婚期改 到下半年。

4月1日,市民唐先生告 诉记者,他们原本计划4月6 日举办婚礼, 可现在也只能推

"我们打算再挑几个心仪 的日子, 然后根据酒店的情况 确定下最终时间,希望今年能 顺利完婚。"唐先生说。

"之前在我们这里预约的 婚礼,现在全部推迟了。有的 将婚期改到了10月,有的还在 观望。"市区泰山路一家婚庆公 司的王女士告诉记者,她们2 月到5月原本承接了近10场婚 礼,可是现在全部延期。

走访中记者发现, 虽然现 在不少婚庆公司已经开门营 业,但并没有完全复工,只做 一些前期的准备工作, 后期的 设计执行、场地布置、摄影摄 像等都无法完成。大多数公司 利用微信、电话等方式与客户 保持沟通, 为新人们提供无接 触式婚礼咨询。

婚礼策划暂缓,婚宴预订 时间也都往后顺延。

黄河路一家酒店的工作人 员告诉记者,他们上半年预定 的婚宴都往后延期了。

"原本每年9月和10月就 是婚宴高峰期,现在大多延后 的婚宴也都集中在这两个月, 加上之前预定的,目前仅这两 个月已经预约了20多场婚宴, 今年下半年婚宴肯定会出现扎 酒店工作人员高先生 说,由于天气炎热,往年7月 和8月是婚宴淡季,但现在一 些新人为了尽快举办婚礼,这 两个月的订单也有所增加。

图片新闻



前段时间气温回升,沙澧河河道内水草藻类植物大面积 滋生,连成片浮出水面,不仅阻塞河道、污染水质,还影响 美观。连日来,沙澧河建管委每天抽调工作人员清理水草。

本报记者 范子恒 摄